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Jakab András, faműves vagyok. Gyömrőn élek, 2007 óta foglalkozom fafaragással. A Népi Mesterségek Szakiskolájában végeztem faművesként. Tanáraim (időrendi sorrendben) Szabó Béla, Ambrus Aladár és Bodacz Tibor. Mesterem Huszarek Pál akitől nagyon sokat tanultam, tanulok a mai napig is. 

Faragásaimban főleg a somogyi- és a palóc mintákat használom. Munkáim során többnyire kisebb használati tárgyakat készítek, de Bodacz Tibor hatására a kisbútorok tervezése, elkészítése és díszítése is fontos számomra. Az általam készített tárgyakban nagyon fontos a népművészetben lévő hármas tagoltság (funkció - forma - díszítés).

Munkáimmal rendszeresen találkozhatnak a Gyömrő környéki rendezvényeken, illetve öt éve a Kosbor Népművészeti Egyesület tagjaként a Budai Mesterségek Ünnepén is rendszeresen részt veszek.
Az elmúlt években volt szerencsém bemutatkozni az Iparművészeti Múzeum Creative Arts Fair karácsonyi- és tavaszi vásárain, továbbá a Budavári Pünkösdi Sokadalmon is. 

Elérhetőségeim:
- Facebook: https://www.facebook.com/jakabafamuves/?fref=ts
- Weboldal: http://jakabafamuves.hu/hu/
- e-mail: jakab.a.l@hotmail.com
- telefonszám: +36302214696
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